

游泳世锦赛:

# 孙杨徐嘉余蝉联冠军

新华社韩国光州7月23日电 韩国光州游泳世锦赛23日继续展开激烈的泳池比拼,孙杨和徐嘉余分别在男子200米自由泳和男子100米仰泳决赛摘金,王简嘉禾在女子1500米自由泳为中国队收入一铜。

率先进行的男子200米自由泳突现戏剧反转,最先游到终点的立陶宛选手拉普西斯因出发犯规被取消成绩,孙杨位次升至第一,以1分44秒93成功卫冕,摘得世锦赛个人第11块金牌。日本选手松元克央以1分45秒22的成绩摘银,俄罗斯选手马柳京和英国选手斯科特游出相同的1分45秒63,并列季军。孙杨还将在24日的800米自由泳决赛迎来本届大赛个人赛收官战。

男子100米仰泳项目,半决赛以52秒17刷新赛会纪录的卫冕冠军徐嘉余决赛气势依旧,以52秒43的成绩一举夺冠,蝉联冠军。俄罗斯选手雷洛夫和澳大利亚选手拉金分别以52秒67和52秒77的成绩获得亚军和季军。

预赛排名第7位的中国选手王简嘉禾在女子1500米自由泳决赛比赛中发挥出色,以15分51秒00的成绩名列第三,赢得一枚铜牌。意大利选手夸德拉和德国选手科



7月23日,徐嘉余在比赛中。当日,在韩国光州举行的2019国际泳联世界游泳锦标赛男子100米仰泳决赛中,中国选手徐嘉余以52秒43的成绩获得冠军。新华社发

勒分别以15分40秒89和15分48秒83的成绩获得冠军。预赛稳列第一的美国“核能少女”莱德茨基因身体不适退出比赛。

女子100米蛙泳决赛,中国选手于静瑶以1分6秒56名列第五,无缘奖牌。美国选手莉莉金、俄罗斯选手叶菲莫娃、意大利选手卡拉罗分别夺

得前三名。加拿大选手凯莉·玛希在女子100米仰泳金牌争夺中中游出58秒60的成绩夺得第一,澳大利亚选手阿瑟顿摘得银牌,美国选手斯莫利加获得季军。

在男子50米蛙泳半决赛项目,已接连三次打破蛙泳亚洲纪录的中

国选手闫子贝再次刷新亚洲纪录,以26秒86的成绩名列第六位,顺利晋级24日的决赛。中国选手杨浚瑄在女子200米自由泳半决赛游出1分55秒99,创造了新的世界青年纪录,并以第五名的成绩入围决赛。队友李冰洁排名第11位,未能晋级。

游泳世锦赛今日看点:

## 闫子贝亮相男子50米蛙决赛

新华社韩国光州7月23日电 24日,正在韩国光州举行的第18届国际泳联世界锦标赛上,成功摘得世锦赛个人第11金的孙杨将继续出战男子800米自由泳金牌争夺,本届赛会四破亚洲纪录的闫子贝将挑战男子50米蛙泳决赛。

在23日举行的男子800米自预赛,孙杨游出7分48秒12的成绩位列第八位,“压线”晋级决赛。这是他在本届大赛的最后一项个人赛比拼。而在男子50米蛙泳半决赛中,闫子贝以26秒86的成绩第四次打破由他保持的亚洲纪录,位

列第六闯入决赛。

中国选手杨浚瑄将全力角逐女子200米自由泳决赛。半决赛中,她以1分55秒99的成绩创造新的世界青年纪录,位列第五名。夺冠热门、美国“核能少女”莱德茨基因身体不适退出该项目争夺。

此外,中国名将傅园慧、陈洁将亮相女子50米仰泳;汪顺出战男子200米混合泳;朱嘉铭、张雨霏参加女子200米蝶泳较量;何俊毅出击男子100米自由泳。

中国队还将参加男女4×100米混合泳接力项目的金牌争夺。

澳大利亚反兴奋剂机构前CEO:

## 霍顿应受重罚

据新华社堪培拉7月23日电 澳大利亚媒体近日在报道中引述该国反兴奋剂机构前CEO理查德·英格斯的话说,除非被反兴奋剂机构认定违规,运动员们都是无辜的,因此仅凭个人判断就拒绝登上领奖台的霍顿应受到重罚。

本月21日,中国奥运冠军孙杨实现世界游泳锦标赛男子400米自由泳四连冠,获得亚军的澳大利亚选手霍顿拒绝登上领奖台。澳主流媒体、澳大利亚新闻网23日在报道中说,在各方对霍顿的争议行为做出反应后,一位有影响力的人物指

责这名选手做得过分了。澳新闻网在报道中引用了英格斯接受媒体采访时的观点。英格斯说,霍顿拒绝登上领奖台的行为应该受到重罚。

对于有媒体曝出孙杨在去年不配合兴奋剂检测的事件,英格斯说,国际泳联早些时候已经做出了孙杨无过错的裁决。他表示,该事件目前已被上诉至国际体育仲裁法庭,但现阶段对孙杨的所有指控都是不成立的。

英格斯还在社交媒体上表示,如果是本国的泳坛标志性人物伊恩·索普受到类似的待遇,澳大利亚人一定会被激怒的。

## 梅威瑟出任

### 中国国家拳击队特别顾问

新华社北京7月23日电 中国拳击协会消息,美国著名拳手梅威瑟出任中国国家拳击队特别顾问,并将与中国国家队一同前往东京参加2020年奥运会。

协会方面透露,中国拳击协会副主席韩久力日前在美国拉斯维加斯代表中国拳击协会及协会主席张传良授予梅威瑟“中国国家拳击队特别顾问”聘任书。双方在之前已多次协商沟通,梅威瑟表示将全力

以赴用自己的影响力及资源支持中国拳击项目在东京奥运会上取得佳绩。

协会方面表示,此次合作“意义非凡”。为更好地促进中国拳击在国际上的交流与发展,协会同时聘任梅威瑟亚洲代理及经纪人周爱明为中国拳击协会对外交流大使,并聘任梅威瑟团队推广人德胡安·布雷克为中国拳击协会国际推广顾问。

## 邓肯重归马刺担任助理教练

新华社华盛顿7月22日电 美国职篮(NBA)圣安东尼奥马刺队22日宣布,退役多年的昔日巨星邓肯重归马刺,这回他将以助理教练的身份辅佐昔日恩师波波维奇。

邓肯为马刺队打了19个赛季,是马刺队史上的得分王、篮板王和盖帽王,并且帮助球队5次加冕美职篮总冠军,而马刺主帅波波维奇和邓肯之间的师徒关系也一直备受外界津津乐道。

“在我忠心耿耿为邓肯服务了19年之后,终于轮到他回报了。”波波维奇幽默地说。

马刺为邓肯发布的官方公告也和邓肯的为人一样低调。“邓肯

1997年毕业于韦克福里斯特大学,在马刺队效力19个赛季,2016年夏天退役。”马刺在官方公告中如是介绍邓肯,公告甚至都没有提及邓肯获得过5个总冠军、15次入选全明星阵容以及多次获得最有价值球员称号等华丽数据。

和邓肯一起被任命为助理教练的还有为马刺工作多年的哈迪。哈迪从2010年起加入马刺俱乐部,最初他从事比赛录像分析工作,最终通过努力工作获得了球队的认可。“哈迪对于篮球的知识非常丰富,也很有天赋,他的工作态度和人格魅力也在球队中拥有很好口碑。”波波维奇说。

阿拉菲利普:

## 环法领骑黄衫“岌岌可危”

据新华社巴黎7月22日电 法国车手阿拉菲利普22日表示,环法自行车赛进入最后一周争夺,他身穿的黄色领骑衫“岌岌可危”。

22日是本届环法第二个休赛日。阿拉菲利普目前在总成绩榜上领先卫冕冠军托马斯1分35秒,27岁的他期待成为1985年伊诺之后,首位夺得环法总冠军的法国车手。

不过阿拉菲利普坚称,最艰难的赛段尚未到来。“1分30多秒的优势说多不多,说少不少。在超过15-20公里的山地路段中稍有差池,一切就会荡然无存。”

能在比利牛斯山区的争夺结束后依旧保有黄衫,阿拉菲利普的表现已令不少人感到意外。不过环法

参赛车手在两个相对平缓的过渡赛段后,即将迎来阿尔卑斯山区的艰苦较量,3个赛段有海拔超过2000米的爬坡点,其中27日比赛终点葱仁谷有接近4.5公里的爬坡路段。

阿拉菲利普所在的快步车队老板勒弗维尔也表示,想要拿到最终胜利,车队需要擅长爬坡的车手,而这正是车队如今所缺少的,因此不能过多考虑总冠军的事情。

托马斯所在的英力士车队对此却表现出积极态度。英力士车队老板布雷福德认为,阿拉菲利普若能成功守住黄衫,就将步入一个新的层次。“如果他赢得赛事冠军,他将跻身历史上最优秀的车手行列。”

# 2019 夏季车展

2019 DOUMEN SUMMER AUTO SHOW, ZHUHAI

7月27日—28日

珠海斗门体育馆

主办单位: 珠海特区报 珠江晚报 珠海电视台 珠海电台

承办单位: 珠海传媒广告经营有限公司

## 夏日钜惠 心随车动



车展优惠登记表